



STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU RADOVÁNEK

RADOVÁNEK - VYBRANÉ KROUŽKY Z WEBU

70 let zájmového vzdělávání v Plzeňském kraji

Název	Dny konání	Věk	Cena	Místo
Storm Ballet - Děti 1 I.	PO 15:45-17:15	věk 8 - 11	1900,- Kč / rok	pracoviště Nade Mží

Storm Ballet - Děti 1 I.

[Odkaz na web](#)

Založení školy se datuje k roku 1990. Během doby svého působení vznikla v Plzni renomovaná taneční škola nesoucí jednotný název Storm Ballet- Talentové centrum tance.

Cílem a hlavní náplní školy je výběr talentovaných dětí a mládeže v oboru uměleckého a moderního tance.

Přednosti školy jsou v pestrosti výuky tanečních stylů, individuálním přístupu a systematické práce lektorů, kteří podporují individuální vnímání dětí a rozvíjí jejich estetické cítění, kulturu pohybu a zdravý životní styl.



Přípravka B - děti ve věku od 5-6 let, začátečníci a jejich první seznámení s tancem

průběh hodiny - zahřívací rozcvička, strečink, taneční a herecká improvizace, variační skladby a rytmické sestavy, příprava na soutěže, hry, taneční a technická průprava věnovaná různým tanečním stylům

specializace

taneční a herecká improvizace

taneční gymnastika, akrobacie

technika (krokové variace, taneční chůze, držení těla a paží)

základy moderny

estetická a verbální průprava, veřejná vystoupení, účast na Dance Tour, výběr do třídy Miniděti talentového centra tance.

Během celoroční práce je snaha dětem vštípit základní pohybové návyky, správné držení těla, upevňovat a rozvíjet osobnost dítěte, vést ho k disciplíně a základní etice tanečního umění.

Dítě pak postupuje do vyšší třídy a systematicky se připravuje na talentové zkoušky, které jsou nedílnou součástí pro postup do třídy Miniděti, kde děti čeká intenzivnější práce a příprava Dance Tour, což je soutěžní program talentového centra tance a děti začínají své dovednosti srovnávat na celorepublikových soutěžích tance.

Účastnický poplatek je nutné uhradit nejdéle do 20 dnů od zaslání/předání příkazu k úhradě.
Účastnický poplatek je možné hradit jednorázově, nebo ve dvou rozdělených (pololetních) platbách,
vždy do 20 dnů od zaslání/předání příkazu k úhradě. Účastník je zapsán na celý školní rok.

Termín	PO 15:45-17:15	Místo konání	pracoviště Nade Mží	Pořadatel	pracoviště Nade Mží 1, Plzeň
Věk	8 - 11	Pedagog	Adéla Pavlíková	Kontakt	Petr Čejka, tel.: 724 719 099, cejka@radovaneck.cz
Cena kroužku	1900,- Kč / rok	Probíhá	16.09.2024 - 13.06.2025		